

ЖИЗНЬ И ДЕЛО ВЛАДИМИРА РЫБАКИНА

Его жизненный путь начинается с российской глубинки.

В марте 1955 года в селе Елховка Куйбышевской области в рабочей семье родился обыкновенный мальчик. Родители вскоре переезжают в город. Школа. Увлечение радиотехникой.

Простое увлечение стало жизнью, и Владимир Рыбакин идет работать радиомехаником и поступает на вечернее отделение электротехнического института связи. В первый же год талантливый студент переводится на дневное отделение.

С дипломом инженера он выбирает местом своей работы поселок Юг Пермского района. Узловая релейная станция. И уже через два года Владимир Рыбакин — глава линейно-технического цеха.

Много в жизни достойных профессий. Одна из них — защищать Родину. И Владимир Рыбакин — лейтенант Советской Армии Уральского военного округа. Отслужив, вернулся в поселок Юг, ставший уже родным.

Тридцатилетний Владимир Рыбакин становится главным инженером Пермского производственно-технического управления связи. Он собирает вокруг себя команду единомышленников — настоящих профессионалов своего дела. И в 1989 году молодой лидер возглавил крупнейшее предприятие связи «Уралсвязьинформ».

Доверие людей определяет жизнь и дело Владимира Рыбакина. И потому возглавляемое им предприятие — одно из немногих предприятий края, которое не сокращает, а увеличивает число рабочих мест.

И прежде всего, как считает Владимир Ильич, надо отдать долги той самой российской глубинке, откуда все мы родом. И снова он делает выбор — древний город Кунгур. Одно за другим последовали: строительство современной телефонной станции, телемарафон, собравший более миллиарда рублей на возрождение Белогорского Свято-Николаевского монастыря, поддержка школ, больниц, вузов...

Сегодня Владимир Рыбакин — «Мастер связи РФ», доктор телекоммуникаций, член-корреспондент Российской академии телекоммуникаций и информатики, академик Международной академии связи, президент Союза ассоциации связистов России.

Все эти годы с ним жена Ольга. Вместе они воспитывают дочь Евгению и сына Алексея.

